

赵一德在我市调研强镇扩权改革试点工作时要求

大胆探索积极稳妥有力有序推进

本报讯(记者潘勤勇 通讯员尤海峰)温州市委副书记、市长赵一德前日在我市调研时指出,市、县两级党委、政府和有关部门要把强镇扩权改革试点工作作为一项重要战略任务来抓,大胆探索、积极稳妥、有力有序地予以推进,确保取得实效。

当天下午,赵一德一行来到塘下镇,察看了塘下中心区建设情况,并听取了塘下、柳市、瓯北、鳌江、龙港等5个市级试点镇关于试点工作的情况汇报。

赵一德说,经过多年的发展,温州涌现了一批功能实力较强、产业特色明显,基础设施较完善的强镇,不仅在促进县域经济发展进程中支撑作用明显,而且在促进城乡统筹、农民增收等方面发挥了不可替代的作用。但我们也必须看到,相对于工业经济的快速发展,温州的中心城市特别是中心城镇在管理体制、基础配套、发展空间、服务保障等方面的水平还相对滞后,在统筹城乡区域协调发展、加快实现城乡一体化等方面的功能还不强,

推进强镇扩权改革试点工作势在必行。当前和今后一个时期,中央和省、省政府都把推进城镇化建设作为一项重要工作来抓,温州市委、市政府今年还出台了强镇扩权改革试点工作的《实施意见》,有关县(市)和试点镇的党委、政府要切实增强机遇意识,加强组织领导,争取试点工作早出成效,为全省、全市的强镇改革积累经验、树立样板。

赵一德指出,强镇扩权改革试点前提是“扩”,必须坚定不移抓扩权。重点抓好用地、财政、项目等扶持政

策落实,项目审批权力下放,行政执法、审批服务、土地储备、公共资源交易等服务平台搭建,县级强镇扩权改革试点扩面工作,并正确处理好扩权与指导、扩权与服务、扩权与负责的关系,形成上下联动、权责清晰工作推进机制。强镇扩权改革试点关键是“试”,必须敢闯敢试求突破。要在优化发展布局上求突破,进一步促进强镇生产力布局和资源分配的科学化、合理化;在强镇行政体制改革上求突破,提高城镇管理水平和公共服务能力;在资源集约上求突破,建设集约

节约型城镇。强镇扩权改革试点目标是“强”,必须凝心聚力促发展。要坚持规划强镇,努力实现发展空间布局上的“三规”合一、一二三产业协调共进;坚持产业强镇,着力抓好园区集聚、产业集群培育、生产性服务业发展;坚持功能强镇,更加突出强镇的辐射功能、创新功能、基础功能、服务功能;坚持管理强镇,注重环境综合治理,加强综合执法平台建设,提升管理队伍素质和水平。

我市领导蒋珍明、陈建明、江孟甫等随同调研。

马鞍山实验小学 请家长上课 教育更精彩



“家长老师”在给学生们上课(见习记者 项颖) 2版

“农民专业合作社杭温
招才遭冷遇”后续
**17名“村官”
兼职“社官”**
2版

昔日杂草地 今朝成公园 由“要我建”到“我要建” 官进村创建文明村的启示



3版

2010年沿海产业
带建设:
**两大战役
三大重点**
5版

有人雇凶报复你→家属已被控制→拿钱可以摆平 警方接报多起类似电话诈骗案

4版

家中藏品搬到店
里,11家古玩店集体试
营业,收藏爱好者预造
**瑞安首个
“古玩城”**
7版

客服热线: 96596
热烈祝贺
瑞安农村合作银行
个人结售汇业务开通!

中信银行
中信理财
CITIC WEALTH
专家创加 财富增值
地址: 万松东路188号 咨询热线: 65832873

浦发银行
SPD BANK
新思维·心服务
温州瑞安支行: 瑞安市隆山东路503号新湖大厦 电话: 65823478
温州瑞安分行: 温州瑞安大道五洲大厦 电话: 65606816

瑞安日报
分类天地
小天地 大市场
欢迎来刊登
各种分类信息
服务热线: 65917777

温州晋海
水产精品商行
安阳店: 安阳大道722-724号 电话: 0577-65889969
大龙虾、大闸蟹、青蟹、鳊鱼、黄鱼、野生大黄鱼、红膏炆蟹及冷冻、休闲水产品等。